11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 28.02.2012 19:49:52

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.03.2012 20:38:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258314/answer/258684




Ecnu 3Tu oulyieHus He MelIaloT GHU3WYeCKOd aKTUBHOCTH, TO HAYETo fenaTh He Hago. [Tocne moboi
oTepalvy OCTAITCS TAHYIIUE OLIYIIeHUs B 0671aCTH OTIePAIl[MOHHON PaHH.



